2019年3月22日 星期五

编辑 俞晓赟 电话:87138733 Email:174489076@qq.com

丁保如忠魂昨日从台儿庄回到上丁 魂兮归来 英烈安息

21日下午, 上丁村的乡亲 们自发列队在 村口,有人手捧 黄菊 ,有人拉着 欢迎抗战英烈 丁保如魂归故 里的挽幅,翘 首以盼这位听 说过 ,却从未见 过的亲人。



时隔81年魂归故里 村民自发迎接忠魂

父亲,到了,我们到家了!14时29分, 经过6个小时的车程 抗战英烈丁保如的忠 魂终于在嗣子丁智的陪伴下回到永康。以一 抔黄土代替骨灰 ,丁智小心守护着这个承载 父亲忠魂的红布包 ,好像父亲就在身边。一 路上,丁智不停地向父亲介绍了复兴号高铁、 家乡的变化。

15时23分,丁智双手捧着红布包,儿子 丁鹏捧着爷爷丁保如唯一一张存世照 ,妻子 陈建青、女儿丁珊手捧鲜花陪同在一侧 終于 回到了上丁村。

看到忠魂归来,早已等候在村口的村民 们一齐向英烈深深鞠躬。这些都是你的亲 人,今天一起来接您了。村里的一位老者忍 不住迎上前 ,向丁保如遗照三鞠躬。

15时41分许,将一抔黄土放入骨灰盒 后,上百人的送行队伍出发上山。丁保如的 骨灰盒将被安放在上丁村骨灰堂里 ,现场还 举行了简单的追思会。

舟山镇党委委员林枫为丁保如的追思会 主持。他说:今天,乡亲们用淳朴又庄重的 仪式迎接亲人回乡,英烈丁保如在外漂泊了 81年的英魂回到生他养他的家乡安息,从此 将不会孤单。

不再孤单 ,是在外飘零的游子最深切的 渴望。情到深处 陈建青再一次哽咽 这是她 三天来第四次动情落泪。人群里,七八个年 纪稍长的村民也默默地流下眼泪。

曾与永康第一任县长应飞共事的老干部 黄光耀是丁保如的侄女婿。得知丁保如英魂

追思丁保如

丁蕙(丁保如孙女)

您的名字 如雷贯耳

从小到大 ,爷爷无数次说 保如 是我让他去参军的 对于您,爷爷从不多说 对于您,斧爷从未少说 每一次 ,爷爷只说一句 保如 是我让他去参军的 今天 ,我终于明白了 爷爷不多说 那是痛彻心扉的愧疚 爷爷没少说 那是绵延不绝的思念啊 爷爷默默地把自己的儿子过继给您



丁鹏手捧爷爷唯一存世照步入追思会现场。

归故里的消息后,93岁高龄的黄光耀追忆抗 战岁月,也发来了追思词:英烈们为保家卫 国年纪轻轻的就献出了自己的宝贵生命,可 歌可泣!在英烈魂归故里之际,请你代表我 和亡妻丁淑芳表达深切的哀思和悼念!并代 表我全家的晚辈子孙向英烈致以最崇高的敬 意!他不仅是丁家人的骄傲 ,更是民族的骄

最后,村民们向丁保如三鞠躬并敬献鲜 花。

继承英烈气节 以实际行动告慰

迎接丁保如忠魂回故里是丁智一家的喜 事,也是上丁村的一件大事。党员干部们在 主题党日活动上 听丁保如事迹 学习抗战精 神。村民们也积极帮忙落实追思会场地事

希望您后继有人

于是我的名字赫然出现在您的名下 成了您从未相见的孙女 泪眼婆娑 隔着弥漫的硝烟 我仿佛看见您在最后一刻 以铮铮铁骨面对枪林弹雨 我仿佛看见您在倒下瞬间 以万般柔情告辞家人亲友 您走了 给爷爷留下了永生的愧疚:

保如 是我让他去参军的 后面的事,爷爷不忍再提 再后面的事 ,爷爷无从得知 您仿佛被尘封在历史里 成为了一道难以揭开的谜

宜 还在各个家庭群召集家人 回家给英烈献 束花 ,送丁保如最后一程 ,以缅怀这位 民族

今年82岁的俞周武是上丁村人。编写 《丁保如传》一文的姚振昌20多年前来上丁 村时, 俞周武就从他那听说了丁保如的英勇 事迹。昨天,他早早地在挽幅边等待英烈归 来。于我而言,他是朋友的父亲,更是所有人 的英雄,我们全村人都以他为荣!俞周武几

抗战英烈丁保如用他光荣而又短暂的 一生,充分展现了中华民族抵御外侮的坚强 民族气节。上丁村党支部书记丁振勇 ,是丁 智的侄子。他说,丁保如的抗战精神让人感 动 ,先烈的遗志是让国家富强。缅怀英烈的 最好方式就是牢记历史,继承遗志,凝聚正 能量,激发新动力,以实际行动告慰英烈英

今天,一身戎装的照片拨开了迷雾 我看见勃勃英姿的豪气与坚挺的脊梁 您是民族英雄 永照汗青 您的英烈精神 ,光昭日月 您是家族的骄傲 国家的英灵 爷爷 您的英雄弟弟保如 今天他也已回归故里,长眠于您的身旁 欣慰你们一起相依相伴,含笑九泉于盛世 青山处处埋忠骨 我们以一抔黄土 寄托对您的哀思 但我们知道 您是一只翱翔在天空的和平鸽 守卫着祖国蓝天的每时每刻 成了我们理想信念的一种寄托

本报记者 朱彦侃 李悦 杨成栋

17岁少女小小遭遇车祸牵挂全城的心

永康江西商会送上特殊生日礼物

记者 卢明

本报讯 17日中午,小小,女,17岁,在丽 州南路与溪心路交汇处发生车祸 ,现在患者神 志不清,生命垂危,急寻家属 的消息在微信朋 友圈疯传 引起了社会广泛关注。

19 日下午,永康江西商会何平带着 27400元,到医院为小小献上特殊的生日礼 物。我们是老乡,老乡在外面有困难了,我们 理应来帮忙,这是商会对小小的一点心意,希 望小小快点好起来。小小父亲周备芳看到社 会各界对小小的关心,感动得热泪盈眶,他上 前紧紧握住商会老乡的手,感谢他们雪中送 炭的善举。

据悉 ,18日上午 ,在得知因车祸住院的小小 是江西老乡后,永康江西商会秘书长何平便第一 时间赶往医院探望小小的伤情。下午 我们第二 次赶到的时候 小小的父亲已经在医院了。在慰 问中,何平发现小小的父母常年在外打工,家庭 并不富裕 小小是今年年初到永康的。

当天晚上,何平就将小小家的情况分享到 了商会群里,在得知小小的事情后,大家竟不 约而同地开始捐款,有2000元的,有1000元 的 不管多少 都代表了大家的心意。

在得到商会救助的同时,社会各界也纷纷 献上了爱心 热心市民胡阿姨是在朋友圈看到 小小车祸的消息。我一看到消息 就赶了过来, 当时小小还没有人照顾 ,我便留了下来照顾小

小,直到她的父母的到来。得知19日是小小的 生日后 胡阿姨更是为小小准备了生日蛋糕和 鲜花, 我希望小小要坚强 要快些好起来。

在得到社会各界的帮助后 ,小小母亲柴国 花的泪水不禁从眼眶中流了出来,实在是太 感谢大家了,看着小小在病床上躺着我们却无 能为力,幸亏有社会各界的帮助,让我们看到 了希望,小小是幸福的,她一定能坚强地醒过

小小的主治医师舒俊斌表示 ,小小属于重 型颅脑损伤并有全身多发伤,她刚送来的时候, 生命体征很不稳定 ,经过几天的治疗 ,呼吸、心 率已经慢慢稳定下来 后期还要接受手术 他们 将尽全力医治小小。



扫一扫 看感人现场